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Епископ аргентински и јужноамерички Леонид
учествовао је на XVII регионалној конференцији
руских сународника из латиноамеричких земаља

Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.06.2025. Дана 28. јуна епископ аргентински и
јужноамерички Леонид учествовао је на XVII Регионалној конференцији руских сународника у
земљама Латинске Америке на тему „Историјско и културно наслеђе Русије – подршка будућности
дијаспоре“. Догађај је одржан 28–29. јуна у Сантијагу (Република Чиле). 

Свечано отварање пленарне седнице почело је химном Руске Федерације. Затим су се
присутнима поздравним речима обратили изванредни и опуномоћени амбасадор Руске
Федерације у Републици Чиле В. Г. Белински, епископ аргентински и јужноамерички Леонид и
шефица представништва Россотрудничества у Чилеу Н. И. Миловидова. На форуму су говорили и
представници Одељења за рад са сународницима у иностранству руског Министарства спољних
послова и Россотрудничества. 

Догађају су присуствовали руководиоци координационих савета организација руских



сународника који живе у Аргентини, Боливији, Бразилу, Венецуели, Гватемали, Колумбији,
Костарици, Куби, Мексику, Никарагви, Панами, Парагвају, Перуу, Уругвају, Чилеу и Еквадору,
чланови Регионалних и Светских координационих савета, саопштава руско Министарство
спољних послова. 

Руководилац Одељења за рад са сународницима у иностранству руског Министарства спољних
послова И. Н. Шестов прочитао је поздрав заменика министра спољних послова Руске
Федерације, заменика председника Владине комисије за сународнике у иностранству М. Ј.
Галузина. У њему је истакнут велики значај покрета сународника за подршку и промоцију руског
језика, преношење духовних и моралних вредности млађој генерацији, и истакнут допринос
дијаспоре дијалогу култура и јачању позиције Русије у Латинској Америци. 

Одржана је размена мишљења о актуелним питањима деловања удружења дијаспоре у региону,
развоја хоризонталних веза између руских заједница, заштите легитимних права и интереса
сународника, њиховог учешћа у друштвеном и културном животу земаља пребивалишта. 

Посебна пажња посвећена је реализацији у 2025. години комплекса догађаја посвећених 80.
годишњици Победе у Великом отаџбинском рату, чији су главни циљеви очување историјског
сећања и спречавање искривљавања историје. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93372/
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